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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003235-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a número de municipios de Valladolid que tienen un 
sistema de depuración de aguas residuales, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 150, de 16 de octubre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/003235, relativa a número de 
municipios de Valladolid que tienen un sistema de depuración de aguas residuales, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 150, de 16 de octubre de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de diciembre de 2012.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0803235, formulada por D. Jorge Félix Alonso 
Díez, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a la situación del sistema de depuración de aguas residuales en 
los municipios de la provincia de Valladolid.

La Directiva 91/271/CEE del Consejo, de 21 de mayo de 1991 sobre el tratamiento 
de las aguas residuales urbanas, afecta a las localidades de la provincia de Valladolid 
que superan o se encuentran en el entorno de los 2.500 habitantes equivalentes.

En este sentido, cuentan con sistema de depuración de aguas residuales en 
funcionamiento Alcazarén, Arroyo de la Encomienda, Boecillo, Carpio, Cigales, Íscar, 
Matapozuelos, Mayorga, Medina de Rioseco, Medina del Campo, Olmedo, Pedrajas de 
San Esteban, Peñafiel, Renedo de Esgueva, Rueda, Serrada, Tordesillas, Tudela de 
Duero, Valladolid, Villalón de Campos y Villanubla correspondiendo la financiación de su 
mantenimiento a las respectivas Entidades Locales.

Están en construcción las depuradoras de aguas residuales de Alaejos, Campaspero, 
Santovenia de Pisuerga y Viana de Cega.

Valladolid, 27 de noviembre de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO 
Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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